
Sveučilište u Zagrebu Fakultet šumarstva i drvne tehnolo-
gije (FŠDT) je međunarodno prepoznatljiva institucija u 
školovanju visokostručnih kadrova za potrebe šumarstva, 
prerade drva i proizvodnje namještaja. Intenzivni razvoj 
visokoškolske šumarske nastave započet je 1898. godine 
kada počinje izvođenje visokoškolske nastave na Šumarskoj 
akademiji u okviru Mudroslovnog fakulteta Sveučilišta u 
Zagrebu. Od tada pa do danas FŠDT je fakultet u stalnom 
usponu te sustavno razvija izvrsnost u obrazovanju i istra-
živanju u šumarstvu, drvnoj tehnologiji i srodnim područ-
jima, koja se temelji na uspostavi sustava kvalitete te prije-
nosu i primjeni znanja za dobrobit i prosperitet svih 
sastavnica društvene zajednice.

FŠDT je predvodnik u kreiranju promjena u šumarskom i 
drvnotehnološkom području, s prepoznatljivim znanstve-
nicima i studentima visokih moralnih i etičkih kvaliteta 
spremnih na rad i unaprjeđenje društvene zajednice, a kao 
zalog stvaranju bolje i kvalitetnije budućnosti. Polazeći od 
nepobitne činjenice da su studenti smisao, odnosno bit po-
stojanja svakoga fakulteta, nastavno osoblje FŠDT odlučno 
je u nastojanju da u potpunosti opravda povjerenje onih 
koji su prepoznali njegove studijske programe kao izvrsne, 
šumarsku struku kao struku koja odgovorno gospodari jed-
nim od najvažnijih i površinom najvećih prirodnih resursa 
naše države, a drvnotehnološku struku kao struku iznimno 
važnu za gospodarstvo, BDP i izvoz. Njihovo zadovoljstvo 

studiranjem, motiviranost, ali i studentski standard, kao i 
kasnija stopa zapošljavanja na temelju stečenih znanja, vje-
ština i kompetencija, važne su smjernice djelovanja FŠDT. 

U posljedenje tri akademske godine upisne kvote na svim 
studijskim programima prijediplomskih sveučilišnih stu-
dija i prijediplomskoga stručnoga studija su popunjene. Re-
zultat je to brojnih aktivnosti dobro pripremljene i ostva-
rene promidžbe prijediplomskih studijskih programa 
Fakulteta u javnosti i u medijima, promidžbi Fakulteta u 
srednjim školama RH, te organizacijom i provedbom pri-
preme maturanata za polaganje ispita državne mature za 
učenike koji su zainteresirani za upis prijediplomskih stu-
dijskih programa na FŠDT.

Revidirani sadržaji svih prijediplomskih i diplomskih stu-
dija, poslijediplomskog specijalističkog studija Šumarstvo, 
poslijediplomskog specijalističkog studija Drvna tehnolo-
gija i poslijediplomskoga doktorskoga studija Šumarstvo i 
drvna tehnologija, usklađeni su s potrebama tržišta. Posli-
jediplomski specijalistički studiji su vrlo atraktivni u sustavu 
cjeloživotnog obrazovanja magistara inženjera šumarstva, 
magistara inženjera urbanoga šumarstva, zaštite prirode i 
okoliša te magistara inženjera drvne tehnologije. Akadem-
ska diploma mora ostati prestižni document, kao jamstvo 
kvalitete budućih djelatnika u javnim i privatnim tvrtkama 
te državnim institucijama. 
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